

Nota voor Burgemeester en Wethouders

Team: Concernstaf

Onderwerp:

Vragen ex art 46 RvO-D66-DS-Stichting Meedoen

Notagegevens

Bestuursorgaan	: B-en-W 20-12-2022
Notanummer	: 2022-1159
Datum	: 20-12-2022
Programma	: 08 - Meedoen
Portefeuillehouder	: Wethouder Grijzen,
Bijlage(n)	: 2022-12-07 Vragen art 46 RvO - D66 - DS - Vragen n.a.v. Forum Stichting Meedoen.pdf, Antwoordbrief vragen ex art 46 RvO-D66-DS-Stichting Meedoen.docx

Parafering

14-12-2022: Programmamanager Meedoen (Welzijn, Zorg en Sport)14-12-2022: Wethouder

Agendering

* 15-12-2022: Gemeentesecretaris/algemeen directeur

Definitieve akkoord

21-12-2022

B & W d.d.: 20-12-2022

Besluit

1. De beantwoording van de vragen ex art 46 RvO van de fracties van D66 en Deventer Sociaal vast te stellen
2. De beantwoording aan te bieden aan de raad

De nota en het besluit openbaar te maken.

Inleiding

Per brief van 7 december 2022 hebben Bas Evers (D66) en Kity Schmidt (DS) uw college een aantal schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over de Stichting Meedoen. Bijgaand treft u de beantwoording aan.

Beoogd maatschappelijk resultaat

Kader

Betrokken partijen en participatie

Argumenten voor en tegen

Financiële consequenties en dekking

Openbaarmaking en communicatie

Aanpak en uitvoering



Deventer, 7 december 2022

Betreft: schriftelijke vragen n.a.v. Forum 30 november – Stichting Meedoen

Beste Griffie,

Hierbij het vriendelijke verzoek om onderstaande schriftelijke vragen door te zetten naar het College van B&W.

Tijdens het Forum op 30 november is een toelichting gegeven op de nog op te richten 'Stichting Meedoen'. De stichting zal per 1 januari starten en zich onder meer als doel stellen om een z.g.n. dorpscoördinator aan te stellen, die zich o.a. inzet voor het verbinden van de kernen Bathmen, Lettele en Okkenbroek. In deze zelfde bijeenkomst is benoemd dat de wervingsprocedure voor de dorps coördinator reeds aangevangen is en werd ook verteld dat er vanuit het College een mondelinge toezegging is gedaan voor financiële middelen.

Dit roept bij onze fracties de volgende vragen op:

1. Is het juist dat er vanuit het college een toezegging van financiële middelen is gedaan?
2. Zo ja; wat is er precies toegezegd door welke portefeuillehouder? Voor welk bedrag en welke periode?
3. Kan het college aangeven waar in de begroting dit terug te vinden is?
4. Zijn er - naast bovenstaand genoemde financiën - mogelijk andere zaken toegezegd?
5. Hoe ziet het College de betrokkenheid van de Raad in het toezeggen van financiële middelen?
6. Indien er geen toezegging is gedaan; Is het college wel voornemens om een bijdrage te verstrekken? Hoe wordt de raad daarin meegenomen?
7. Op welke wijze ziet het College de samenhang tussen de voor elkaar teams en Stichting Meedoen?

Alvast bedankt voor de beantwoording van de vragen!

Met vriendelijke groet,

Bas Evers (fractievoorzitter D66)

Kitty Schmidt (raadslid Deventer Sociaal)

Grote Kerkhof 1
Postbus 5000
7400 GC Deventer

14 0570
telefoon

direct telefoonnummer

gemeente@deventer.nl
e-mail

Aan de fracties van D66 en Deventer Sociaal
t.a.v.
Mw. K. Schmidt-Versteeg
Dhr. J. Schuring
Interne Post

2022-1159
kenmerk

uw referentie

20 december 2022
datum

S. van der Putt
contactpersoon

Schriftelijke vragen ex art 46 RvO
onderwerp

Geachte mevrouw Schmidt en meneer Schuring,

In uw brief van 7 december jl. hebt u ons college schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over de Stichting Meedoen, n.a.v. het forum van 30 november. Ons antwoord is als volgt.

Vraag 1

Is het juist dat er vanuit het college een toezegging van financiële middelen is gedaan?

Antwoord

Er is geen toezegging van financiële middelen vanuit het college gedaan.

Vraag 2

Zo ja, wat is er precies toegezegd door welke portefeuillehouder Voor welk bedrag en voor welke periode?

Antwoord

Tijdens een verkennend gesprek van de initiatiefnemers met de wethouder is geschetst dat Stichting Meedoen de samenwerking tussen burgers wil intensiveren om de leefbaarheid te vergroten en inwoners regie op hun eigen leven te laten houden. Met de komst van een Dorpsondersteuner wordt bevorderd dat inwoners van de dorpen actief blijven waarmee zowel de lichamelijke als geestelijke gezondheid wordt bevorderd en eenzaamheid wordt voorkomen.

Wethouder Grijsen heeft enthousiast gereageerd op het initiatief omdat het goed aansluit bij de doelstelling van het college om via wijk- en dorpsgericht werken de basisinfrastructuur te versterken. Daarnaast sluit dit initiatief goed aan bij de doelstelling vanuit de Wmo om mensen langer thuis te kunnen laten wonen.

Na het verkennend gesprek heeft een ambtelijk gesprek plaatsgevonden waarbij de mogelijkheden voor subsidiëring zijn besproken met de initiatiefnemers. Er is gesproken om het initiatief in de vorm van een pilot te gieten, waarbij gesproken is over een duur van 3 jaar. In het laatste jaar van de pilot zal een eindevaluatie plaatsvinden incl. de vraag hoe het initiatief structureel bekostigd gaat worden na afloop van de pilotperiode. Er is op dit moment nog geen subsidieaanvraag (incl. begroting) ingediend, waardoor nog niet kan worden aangegeven om welk bedrag het exact gaat. We verwachten de aanvraag begin 2023.

Vraag 3

Kan het college aangeven waar in de begroting dit terug te vinden is?

Antwoord

In de begroting 2022 is een bedrag gereserveerd voor preventie Wmo. Subsidiëring zou binnen programma Meedoen mogelijk zijn vanuit dit gereserveerde bedrag, dat bedoeld is om activiteiten te ondersteunen die het gebruik van maatwerkvoorzieningen op het gebied van de Wmo, jeugd, ouderen en werk, terugdringen of beëindigen. Andere doelen zijn dat bewoners deelnemen aan activiteiten bij buurtvoorzieningen en/of andere vrijwilligersorganisaties en dat mensen hun eigen netwerk versterken. Ook kunnen activiteiten worden ondersteund die de Voor Elkaar Teams opzetten.

Vraag 4

Zijn er – naast bovenstaand genoemde financiën – mogelijk andere zaken toegezegd?

Antwoord

Nee

Vraag 5

Hoe ziet het College de betrokkenheid van de Raad in het toezeggen van financiële middelen?

Antwoord

De subsidieaanvraag wordt beoordeeld in het kader van de eerder gereserveerde middelen voor preventie. De raad heeft de begroting 2023 waar de middelen voor preventie onderdeel van uitmaakt, vastgesteld.

Vraag 6

Indien er geen toezegging is gedaan; is het college wel voornemens een bijdrage te verstrekken? Hoe wordt de raad daarin meegenomen?

Antwoord

Zie antwoord vraag 5.

Vraag 7

Op welke wijze ziet het College de samenhang tussen de Voor Elkaar Teams en Stichting Meedoen?

Antwoord

De Voor Elkaar Teams en de Stichting Meedoen zullen elkaar versterken. De Voor Elkaar Team-medewerker die het buitengebied bedient, is gedurende langere tijd betrokken bij het initiatief en zal waar nodig ondersteuning bieden om dit initiatief verder van de grond te krijgen.

Burgemeester en wethouders van de gemeente Deventer,
de secretaris, de burgemeester,

M.A. Kossen

R.C. König